
Notulen jaarvergadering ouderraad OSG 2022 
 

Datum en tijd:   1 november 2022 om 19:30 uur 
Vergaderlocatie:  OSG De Hogeberg 
Aanwezige ouders:  12 
Aanwezige OR leden:  Aryan Boshuis (vz), Marit Visser (aftredend secr.), Martin 

Zeeman (penn.m),  Dennis Witvliet, Silvia de Ridder, Sonja van 
Leeuwen, Wendy Bos, Titia Klok (notulen, aankomend secr.) 

Aanwezige schoolleiding: Corrie Setz 
 
1.       Opening en welkom 
Aryan opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom. We beginnen met 
een voorstelrondje van de OR leden. 
 
2.       Huidige stand van zaken 
Afgelopen jaar was corona een terugkerend onderwerp, en daarmee onze zorgen over 
lesuitval en achterstanden. We hebben een uitgebreide presentatie gehad over het 
kwaliteitsprogramma van de school. We hebben de onderwijsontwikkeling gevolgd en voor 
dit schooljaar is het nieuw dat er gedifferentieerd moet worden lesgegeven i.v.m. 
samengestelde klassen in de bovenbouw.  
Contact met de MR verloopt via Sonja van Leeuwen (namens de OR in de MR). 
We hebben kennisgemaakt met de Plenda (agenda met planruimte) dit is een pilot in de 1ste 
en 3de klassen. Er is gesproken over drugs- en drankgebruik onder de leerlingen. 
De verkeerssituatie rondom school en de Emmalaan is vaak ter sprake gekomen. 
 
3.       Notulen van de vorige jaarvergadering 16-10-2019 
De notulen zijn goedgekeurd. 
 
4.  
a.  Gecombineerd jaarverslag 2019-2020 en 2020-2021 
Wat betekent de zin: ‘Er is zitting geweest door een ouderraad lid in de beroepencommisie 
examens.’? Een examen was ongeldig verklaard en de leerling was het daar niet mee eens.  
  Jaarverslag 2021-2022: Geen vragen over dit verslag. 
b. en e. Financieel verslag 2019 tot 2022 en begroting 2022-2023 
Geen vragen of opmerkingen. Martin verklaarde de uitgaven m.b.t. de windwijzer. De 
windwijzer heeft de school gekregen na de nieuwbouw en daar was groot onderhoud voor 
nodig.  
Corrie merkte op dat de leerling-bijdragen onderdruk staan; sommige scholen bieden geen 
schoolreizen meer aan. Deze ontwikkeling wordt kritisch gevolgd. 
c.  en d. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie 

De kascontrole is door Gaia Boon gedaan en zij heeft het goedgekeurd. Gaia treedt af en 

Maaike Kolthoff en Baukje Hijlkema controleren de kas volgend jaar. 

5. Officiële benoeming van vijf nieuwe leden voor de ouderraad die sinds schooljaar 

2021 actief zijn. Er zijn nog twee 2 vacante posities. 

Hierbij zijn Dennis Witvliet, Silvia de Ridder, Sonja van Leeuwen, Wendy Bos en Titia Klok 

officieel benoemd tot ouderraadslid. Onder de aanwezige ouders melden zich Meisje Ieke 



de Jong en Margot Scholte zich aan, beide ouder van een brugklasser. 

Marit Visser krijgt als dank voor haar inzet in de OR een boeket bloemen. 

6. Rondvraag  

Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 

7. Sluiting  

Aryan sluit de vergadering en hierna is er pauze.  

 

Aansluitend aan de jaarvergadering volgde een informatieve bijeenkomst over het belang 

van slapen bij jongeren.   

Uit GGD-onderzoek onder leerlingen uit de 2e en 4e klas komt ‘slecht slapen’ naar voren als 

een reëel probleem onder jongeren. Lily-An Alberts, slaapoefentherapeut en verbonden aan 

Therapie Wolf, vertelde hier uitgebreid over. Zij werd bedankt met een boekenbon en een 

boeket bloemen. 

 


